

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ATO N° 36/2021, de 06 de abril de 2021.

PUBLICAÇÃO

ÓRGÃO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Nº 1626 de 06 104 12021

TRANSFERE A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

- Art. 1° Em razão da LEI N° 11.010, DE 03 DE JULHO DE 2019, QUE DECLARA DATA MAGNA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO O DIA DEDICADO À PADROEIRA DO ESTADO, NOSSA SENHORA DA PENHA.
 - Art. 2° Fica transferida a Sessão da Câmara Municipal de Vargem Alta que seria realizada dia 12 de abril de 2021, (segunda feira) para ser realizada dia 13 de abril de 2021, (terça feira) as 16:00 horas.
 - Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

ALESSANDRA OLGA BORGES FASSARELLA Veregdorg-Presidente

CNPJ: 39.289.723/0001-98 =